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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Versorgungsspannung: 85-265Vac 50/60Hz

Auto modus

Warte modus

Urlaub modus

Antifrost-Funktion

Boden-temperatur-limit

Offenes-Fenster-Erkennung 

Tastensperre            Sensor-auswahl 

Helligkeit Adaptive Funktion

THERMOSTAT SYMBOLE
THERMOSTAT BESCHREIBUNG

Die 82-Serie ist ein intelligenter Thermostat, der zur Steuerung Ihrer elektrischen 
Fußbodenheizung oder Wasserheizung verwendet wird. Er hält Ihr Zuhause auf 
einer angenehmen Temperatur und minimiert gleichzeitig den Energieverbrauch. 
Installieren Sie die App auf Ihrem Smartphone, um Ihr elektrisches Heizsystem 
mit dem WLAN-Thermostat aus der Ferne zu steuern.

ALLGEMEINE FUNKTIONEN

01 02
Maximale Belastung: 16 A (elektrische Heizung) / 3 A (Wasserheizung)
Standby-Leistung: < 2 W IP Schutzart: IP20

Leitungsquerschnitt: ≤ 2,5 mm²

Menu Runter

Hoch

WLAN / Heizen / Ereignis / 
Bodensensor

Warte modus
Uhr

Temperatur



WLAN-Verbindung

03 04

Schritt 5: 
Bedienen Sie den Thermostat. Wenn das WLAN-
Symbol schnell blinkt, tippen Sie auf ,,Zum 
Verbinden drücken''.

Schritt 1: 
Laden Sie die App Warmme aus dem APP 
store / Google browser.

Schritt 3: 
Tippen Sie auf ,,Gerät hinzufügen oder '+' 
oben rechts.

Schritt 2: 
Registrieren Sie sich mit Ihrer 
Mobilnummer oder E-Mail-Adresse und 
melden Sie sich an. lesen und akzeptieren 
Sie die Datenschutz- und 
Servicebedingungen.

Schritt 4: 
Wählen Sie ,,WLAN-
Thermostat''.

Schritt 6: 
Geben Sie das WLAN-Passwort eind und bestätigen Sie.

Schritt 8:
Überprüfen Sie Ist- und Solltemperatur in der 
App.

Schritt 7:
Nach erfolreichem Hinzufügen können Sie das 
Gerät benennen und die Region einstellen. 
Tippen Sie auf ,,Fertig''.HINWEIS:

Falls die Verbindung 
fehlschlägt, prüfen Sie, ob das 
WLAN ein 2,4-GHz-Netz ist 
oder nutzen Sie den AP-Modus.



FUNKTIONEN UND BETRIEB

PARAMETER
05 06

Ein / Aus
Drücken Sie die Taste auf der rechten Seite des Thermostats, um ihn ein- oder 
auszuschalten.
Hinweis: Wenn die Frostschutzfunktion aktiv ist, hält der Thermostat die 
Frostschutztemperatur aufrecht, wenn die Stromversorgung ausgeschaltet ist.

Temporäre Temperaturübersteuerung
Drücken Sie auf der Seite mit der erkannten Temperatur auf      oder    , um die 
aktuelle Temperatureinstellung für das Ereignis zu ändern. Der Thermostat kehrt zu 
den Zeitplan-Parametern zum Startzeitpunkt des nächsten Ereignisses im 
Automatikmodus zurück.

Drücken Sie auf Auto-Modus, um zu bestätigen und zur Seite mit der 
erkannten Temperatur zurückzukehren.
Manueller Modus: Der Thermostat arbeitet ständig mit der eingestellten 
Temperatur.
Schritte:
Drücken Sie auf Manueller Modus, um die Temperatureinstellung zu 
öffnen. Drücken Sie auf      oder     , um die Temperatur einzustellen.
Drücken Sie auf     , um zu bestätigen und zur Seite mit der erkannten 
Temperatur zurückzukehren.
Urlaubsmodus: Der Thermostat arbeitet mit der eingestellten Temperatur, 
bis der Urlaubszeitraum vorbei ist.
Schritte:
Drücken Sie auf Urlaubsmodus, um die Urlaubseinstellung zu öffnen.
Drücken Sie auf    oder    , um die Anzahl der Urlaubstage einzustellen. 
Drücken Sie auf    , um zu bestätigen und die Urlaubstemperatur 
einzustellen. Drücken Sie auf    oder     um die Temperatur einzustellen.
Drücken Sie auf     um zu bestätigen und zur Seite mit der erkannten 
Temperatur zurückzukehren.
Menü
Drücken Sie auf der Seite mit der gemessenen Temperatur auf die Taste      
um das Menü zu öffnen. Es gibt 5 Parametereinstellungen.

Modusauswahl
Drücken Sie auf der Seite mit der gemessenen Temperatur auf die Taste in 
der linken oberen Ecke, um den Modus auszuwählen.
Es gibt 3 Modi:
Auto-Modus: Dies ist der Standardmodus. Der Thermostat arbeitet gemäß 
den Ereignisparametern, die in „Einstellungen bearbeiten“ eingestellt sind, 
um Energie zu sparen.
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1. Zeit
Hier werden der Tag und die Uhr eingestellt.
Schritte:
Drücken Sie auf Time, um die Datumseinstellung zu öffnen.
Drücken Sie auf den Tag, den Sie eingeben möchten.
Drücken Sie auf    oder     um die Stunde einzustellen.
Drücken Sie auf     um zu bestätigen und zur Minuteneinstellung zu gehen.
Drücken Sie auf    oder     um die Minuten einzustellen.
Drücken Sie auf    , um zu bestätigen und zum Menü zurückzukehren.
Drücken Sie auf    , um zur Seite mit der erkannten Temperatur zurückzukehren.

* Wenn der Thermostat eine WLAN-Version ist, wird die Zeit automatisch
aktualisiert, nachdem eine Verbindung mit WLAN hergestellt wurde.

2. Tastensperre
Sperrt alle Tasten, um zu verhindern, dass die Einstellungen geändert werden.
Schritte zur Sperrung:
Drücken Sie auf Key Lock, um die Einstellungen für die Tastensperre zu öffnen.
Drücken Sie auf    oder      um die Sperre auszuwählen.
Drücken Sie auf     um zu bestätigen und zur Seite mit der erkannten Temperatur
zurückzukehren.

Auf der Seite mit der erkannten Temperatur drücken Sie auf (das Symbol rechts oben 
blinkt 3×).
Drücken und halten Sie 3 Sekunden lang, um zu entsperren.

3. Helligkeit
Mit dieser Option können Sie die Helligkeit ändern.
Drücken Sie auf Brightness, um die Helligkeitseinstellung
zu öffnen.
Schritte:
Verwenden Sie ,    um nach oben/unten zu bewegen, oder berühren Sie einen Teil des 
Bildschirms.
Drücken Sie auf    , um zu bestätigen und zum Menü zurückzukehren.
4. Einstellungen bearbeiten
Mit dieser Funktion können Sie die Parameter für den Hold-Modus einstellen und
ändern.
Schritte:
Drücken Sie auf Edit Setting, um die Auswahl der Tage zu öffnen.
Drücken Sie auf den Tag, den Sie einstellen möchten.
Drücken Sie auf     um die Ereignisauswahl zu öffnen.
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Schritte:
Drücken Sie auf Erweiterte Einstellungen, um die Seite mit erweiterten 
Einstellungen zu öffnen.
Drücken Sie auf     um die Seite mit erweiterten Einstellungen zu öffnen.
Drücken Sie auf    oder     um die Seite zu wechseln.
Drücken Sie auf den Eintrag, um die Parameter einzustellen.

Tag Aufstehen Verlassen Ruckkehr Schlaf 
Mon-Frei 07:00  22.0°C 08:30  19.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 
Sam/Son 08:00  22.0°C 08:30  22.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 

Drücken Sie auf das Ereignis, das Sie einstellen möchten, und geben Sie die Startzeit-
Stundeneinstellung ein.
Drücken Sie auf    oder     um die Startstunde einzustellen.
Drücken Sie auf     um zu bestätigen und zur Minuteneinstellung für die Startzeit zu gehen. 
Drücken Sie auf    oder    , um die Minuten für die Startzeit einzustellen.
Drücken Sie auf      um zu bestätigen und zur Temperatureinstellung zu gehen.
Drücken Sie auf    oder    , um die Temperatur einzustellen.
Drücken Sie auf    , um zu bestätigen und zur Ereignisauswahl zurückzukehren.
Drücken Sie mehrmals      um zur Seite mit der erkannten Temperatur zurückzukehren.

Standardparameter

5. Erweiterte Einstellungen
Der Thermostat bietet erweiterte Einstellungen, um verschiedenen Situationen gerecht zu
werden. Diese werden normalerweise von Technikern bei der Erstinstallation eingestellt.

1

2

3

Nr. Name Standard Bereich

Raumtemperatur-Kalibrierung 0°C

0°C

EIN

-5°C  -- 5°C

-5°C  -- 5°C

EIN/AUS
Bodentemperatur-Kalibrierung

Antifrost-Schalter
4

5

8

5°C

30°C

5°C  -- 15°C

20°C  -- 50°C
Antifrost-Temperatur

Bodentemperatur-Limit

1°C 0.5°C/1°C/2°C/3°C

°C

Boden

5+1+1

°C/°F

Raum/Boden/Beide

5+1+1/7

6 Temperatur-Toleranz
7 Temperatureinheit

Sensor-Auswahl
9 Zeitplan

0 Sek 0S/30S/60S/90S10 Ausgangsverzögerung

10
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6. Temperaturtoleranz: Dieser Wert beträgt 1°C. Der Thermostat beginnt zu arbeiten, wenn die aktuelle
Temperatur 1°C niedriger ist als die eingestellte Temperatur und hört auf zu arbeiten, wenn die aktuelle
Temperatur 1°C höher ist als die eingestellte Temperatur.
7. Temperatureinheit: °F und °C können ausgewählt werden.
8. Sensorauswahl
Raumsensor: Arbeitet auf Basis des Raumsensors.
Bodensensor: Arbeitet auf Basis des Bodensensors.
Beide Sensoren: Arbeitet auf Basis des Raumsensors mit einer Bodentemperaturbegrenzung.
9. Zeitplan: Wählen Sie einen Wochenplan für das Programm.
7: jeder Tag von Montag bis Sonntag kann einzeln eingestellt werden.
5+1+1: Montag bis Freitag haben dieselben Einstellungen; Samstag und Sonntag können einzeln
eingestellt werden.
10. Ausgangsverzögerung: Diese Option hilft, unbeabsichtigte Bedienung der Heizung zu vermeiden.
11. Adaptive Funktion: Nach einigen Tagen Installation und Nutzung sorgt die adaptive Funktion dafür,
dass die gewünschte Temperatur erreicht ist, wenn das nächste Programm beginnt.
12. Offenes Fenster: Diese Funktion wirkt nur, wenn der Raumsensor oder beide Sensoren ausgewählt
sind. Der Thermostat schaltet bei dieser Funktion automatisch 15 Minuten ab, wenn das Fenster geöffnet
wird, da er erkennen kann, dass die Raumtemperatur stark abfällt.
13 & 14. Energieverbrauch: Mit dieser Option können Sie die verschiedenen Daten eingeben, die zur
Berechnung des Energieverbrauchs verwendet werden.
15. Sensortyp: Dieser Thermostat ist mit den folgenden fünf Bodentemperatursensoren kompatibel. Der
Standardsensor 0–3950 ist in der Verpackung enthalten.

1. Kalibrierung der Raumtemperatur: Kalibrieren Sie die Temperatur, die vom
Raumsensor erfasst wird.
2. Kalibrierung der Bodentemperatur: Kalibrieren Sie die Temperatur, die vom
Bodensensor erfasst wird.
3 & 4. Frostschutzfunktion: Wenn die Frostschutzfunktion aktiviert ist, hält sie Raum und
Boden auf einer niedrigeren Temperatur, um Haustiere und Pflanzen im Haus zu schützen.
Außerdem kann diese Funktion Ihr Leitungssystem vor dem Einfrieren schützen, wenn ein
Wasserheizsystem verwendet wird.
5. Begrenzung der Bodentemperatur: Wenn beide Sensoren ausgewählt sind, können Sie
die maximale Bodentemperatur einstellen. Das System stoppt die Heizung, wenn die
Bodentemperatur diesen Wert überschreitet.11

Nr. Name Standard Bereich

12

13

Energiegebrauch

NEIN/JAFabrikseinstellungen NEIN

0 W

1-3950
2-3380
3-3700
4-3600
5-3740

0-3950

16

Sensor Typ

Offenes Fenster
0W -- 4500W

AUS EIN/AUS

AUS

11 Adaptive Funktion

Leistung einstellen
14

15



Installation und Verdrahtungsanleitung

Schließe die Leitungen 
entsprechend der 
Verdrahtungsanleitung an.

Trenne die Frontplatte vom hinteren 
Teil: Stecke den Schraubendreher in 
die zwei Öffnungen unter dem 
Thermostat und hebel das Gerät wie 
auf dem Bild ab.

13 14

Schritt 1 Schritt 2

16. Werksreset: Alle Parameter werden auf die Standardwerte zurückgesetzt.

FEHLERSUCHE
Raumsensor-Fehler! 
Bodensensor-Fehler!

ABMESSUNGEN(MM)

: Eingebauter Sensor kurzgeschlossen oder getrennt. 
: Bodensensor kurzgeschlossen oder getrennt.

Installation

Temperatur
Der Widerstandswert des Bodensensors 

beim entsprechenden Temperaturniveau (Ω)

0 °C
0-3950

10 °C

1-3380

25 °C

3-3600 4-37402-3700

30 °C

32800
19733
10000
7905

26050
17630
10000
8331

30286
19055
10000
8165

34423
22217
12000
9869

34720
22328
12000
9854



Setze die Frontplatte wieder 
auf und stelle sicher, dass 
die Pins korrekt in den 
Sockel der Leiterplatte 
greifen.

Befestige den hinteren 
Teil mit den 
mitgelieferten Schrauben 
in der Unterputzdose.

15

Schritt 3 Schritt 4

ACHTUNG:
Der Thermostat der Serie 82 muss in 

einer Standard-86-Unterputzdose 
montiert werden.

Verdrahtungsanleitung
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Hinweis: Halte die maximale Last bei ca. 90 % von 16 A, um die Lebensdauer zu 
verlängern.

Achtung: Stelle sicher, dass die Stromversorgung beim Verdrahten ausgeschaltet ist!

MAX LOAD:  16A

FLOOR 
SENSOR

POWER
85V-265V 
50/60Hz

IP 21

N1N1 NN LL L1L1 S2 COMSENSORS1

POWER
FLOOR SENEOR


